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Ігорович
Народився 8 березня 1999 року в Хмельницькому, в 
інтелігентній українській родині Ігоря та Наталії 
Кравчуків. Батьки та вся родина надзвичайно раділи 
появі синочка. 

   Назарій зростав у турботі та любові, отримав гарне виховання. З 2006 по 2015 
рік навчався в НВО № 28 міста Хмельницького, був всебічно розвинений, 
цікавий, щирий, вмів дружити з товаришам, любив футбол. Уся родина 
приходила вболівати за нього та його команду, коли він виходив на футбольне 
поле. Був чудовим гравцем у футбольному клубі «Поділля», часто грав за свою 
школу у міських спортивних змаганнях.
  Військова дорога Назарія почалась 31 липня 2020 року, коли підписав 
контракт на військову службу. Служив у військовій частині, яка дислокована у 
нашому місті Хмельницькому.
   У 2021 році знаходився у зоні бойових дій в Луганській області, містечку 
Старобільськ. Служба подобалась юнакові, був зв’язковий. Назарій став 
серйозним, виваженим, зібраним і витривалим. За час проходження служби 
зарекомендував себе як дисциплінований і відповідальний 
військовослужбовець, користувався заслуженим авторитетом серед військового 
братства. Як старший солдат особистим прикладом показував зразки 
добросовісного служіння в ЗСУ, цінував друзів, любив влаштовувати їм 
приємні сюрпризи. Назарій ніби поспішав жити, хотів все спробувати, всім 
щось подарувати, зробити добро, зібрати навколо себе друзів і завжди бути у 
центрі уваги…
  Перед початком широкомасштабного вторгнення ерефії в Україну його 
військова частина була передислокована в місто Бровари. Назарій разом з 
побратимами брав участь у бойовому спротиві ворогу, відчував запах війни, але 
страху не було, було бажання розібратись в тому, що відбувається. Не встиг…
  Ворог був цинічно жорстокий, нещадно обстрілював крилатими ракетами 
цивільне населення, життєво важливу інфраструктуру, військові частини. В 
одному із шалених обстрілів, 24. 02. 2022 року завалля армійської казарми 
обірвало життя молодих, хоробрих захисників рідної України, серед них був і 
Назарій
  Указом Президента №493/2022 орденом «За мужність» III ступеня «за 
особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі»; нагрудним 
знаком «Ветеран війни».
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


